
Следователи Муромцевского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана Великой Отечественной войны Синяк Павла Андреевича



В канун 9 Мая сотрудники Муромцевского межрайонного следственного отдела СК России по Омской области поздравили с наступающим Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны разведчика Синяк Павла Андреевича.

Павел Андреевич Синяк родился в 1925, ушёл на фронт в 1942 году, воевал в разведывательных соединениях. За мужество награждён орденом Красной звезды. Впоследствии на фронте был наводчиком ракетной артиллерии. Из-за сильного грома снарядов вернулся с войны почти глухой. Всю жизнь прожил в родном районном поселке Муромцево. Сельчане любят Павла Андреевича за общительность, жизнерадостность и гостеприимство.

Следователи поздравили доблестного ветерана с наступающим праздником и пожелали долгих лет счастливой жизни!

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1226073>